

千余名志愿者走上街头开展文明交通志愿劝导行动 让交通出行多一分文明与安全

本报讯(记者李杨 通讯员焦轩刘媛)市文明办、市公安局在全市范围内联合启动“文明单位示范文明,争做文明有礼天津人”文明交通志愿劝导行动。昨天是行动首日,来自我市“全国文明城市”的千余名志愿者走上街头,在160余个重点路口,引导广大市民自觉遵守道路交通安全法律法规意识,树立文明出行、安全出行的交通理念,以实际行动不断提升城市形象。

“现在是红灯,请您站在白色停止线外等候绿灯亮了再通行。”昨天7时许,正值早高峰的河东区成林道与泰兴南路交口车水马龙、人来人往,来自天津工业大学居委的社工郭蕊作为文明交通志愿者,正用文明用语提示路人安全文明通行。不远处,同样作为文明交通志愿者的河东区公用事业服务中心党务干部王俊磊,

正在边引导行人安全通行斑马线,边为不熟悉道路情况的外地来津游客解答问题。

“无论是骑摩托车还是电动车,都请您戴好安全头盔!”在宝坻区,来自13个全国文明城市的交通志愿者分别在建设路沿线的南关大街、钰华街、开元路及南三路等4个繁忙路口,重点对未按规定佩戴安全头盔的骑行市民开展安全宣传和劝导。“多一份志愿者的参与力量,我们的交通出行中就会多一分文明与安全,希望大家从这个夏天开始更加自觉,争当文明守法践行者,争做文明有礼天津人。”宝坻区委宣传部副部长、文明办主任史争艳介绍说,宝坻区长期以来坚持多部门与宝坻交警支队联合组织开展“一盔一带”安全守护行动,以及“机动车不礼让斑马线上的行人”交通违法行为规范治理行动,努力让道路通行

环境更加文明与安全。

据介绍,文明交通志愿劝导行动将持续至今年年底,全市各交警支队与属地各区文明办联合组织辖区“全国文明城市”的志愿者们走上街头,以行人、非机动车流量大的路口为重点,对行人、非机动车闯红灯,行人过街不走斑马线,骑电动车未按规定佩戴安全头盔等不文明交通违法行为进行劝导。全市交警也在全市范围内同步开展集中统一行动,主要针对三类不文明交通违法行为开展严格治理:一是机动车不礼让斑马线、非机动车和行人闯红灯、在距离路口50米范围内违法停车等九类不文明交通违法行为;二是摩托车未按规定时间区域行驶、机动车非法改装等“飙车炸街”类违法行为;三是客车超员、电动自行车和摩托车驾乘人员未按规定佩戴安全头盔等交通违法行为。

津陇两地签约76个项目 协议投资额逾110亿元

本报讯(记者郑妍)昨天从市合作交流办获悉,2023年“津陇共振兴”合作交流洽谈活动在甘肃省白银市会宁县举行,本次活动共签约76个项目,协议投资额逾110亿元。

此次活动由天津市东西部协作和支援合作工作领导小组办公室、天津市发展改革委、天津市援甘前指,甘肃省乡村振兴局、省农业农村厅、省商务厅、省经济合作中心等7家单位共同主办。为天津企业走进甘肃、投资甘肃、深耕甘肃、扎根甘肃搭建平台、创造条件,进一步巩固拓展合作成果,切实开创津甘合作共赢新局面、打造东西协作新样板。

本次活动共举办12项内容,包括天津市东西部协作和支援合作产业联盟成立大会、论坛及招商推介活动,举办津甘东西部协作成果摄影采风展,举办系列追寻红色记忆,传承革命精神活动。活动范围实现了新拓展,包括线上线下互动,场内场外交流,涵盖了兰洽会天津主宾市展区、会宁县主会场、庆阳市津企行和平凉市津甘产业园共建现场推动会等,进一步拓展了“津陇共振兴”活动的社会影响力。

《百姓问政》本期聚焦停车场未守承诺开放等热点问题

面对急难愁盼 急事就要急办

本报讯(记者辛璇)大兴调查研究必须坚持问题导向,把情况摸清,把问题找准。今晚播出的《百姓问政》,针对承诺开放的停车场两年没实现、小区路灯不亮解决不及时等问题,邀请红桥区相关负责人来到现场,回应群众诉求,调查问题成因,研究解决对策。

红桥区云兴家园小区长期存在停车难的问题,大家也一直在寻找周边的空闲场地,增加停车泊位。附近的青云桥下有一处桥下空间,从2021年开始作为红桥区环卫车辆停放场地,当年区城管委也曾承诺这里会向社会开放。两年多过去了,如今此处桥下空间停车场仍没有开放。此外,在红桥区新凯东里小区,从3月份开始,小区内所有路灯都不亮了,至今没能恢复照明,给居民夜间出行带来不便,也存在一定的安全隐患。

本期节目邀请红桥区政府党组成员韩珺,以及相关职能部门负责人来到现场,对于群众关切的问题,进行回应。面对百姓的“急难愁盼”问题,要做好调查研究工作,急事要急办,难事要真正扑下身子,深入到群众中去,把情况摸清,把问题找准,推动解决问题的各项措施,能真正落实落地。

“爱媒·讲”未来媒体人 体验营营员探寻中华文化

品茗话非遗 赏艺觅茶香

本报讯(记者王绍芳 实习生康德萱)“哇,这个茉莉花茶好香啊……”“老师,这样奉茶对吗?”7月5日,参加第八届“爱媒·讲”未来媒体人体验营的台湾大学生们,来到位于河东区棉3创意街区的老津卫棉舍茶馆,赶赴一场“非遗”之约——探寻非物质文化遗产项目老津卫茉莉花茶背后的故事,并现场观赏、体验传统茶艺文化。

“对于茉莉花茶来说,不同产地的茶坯,有着不同特色……”在老津卫棉舍茶馆,台湾大学生们一边仔细观察不同品种的茉莉花茶,一边聆听天津市茶业协会秘书长谭肇荣的讲解。“原来茉莉花茶的制作要经过这么复杂的工艺,真的令我感到震撼。”台湾大学生张郁晨兴奋地对记者说。学习传播艺术专业的周友立更是用镜头进行了全程记录:“这个茶艺表演很好看,很专业,我一会儿也要体验一下。”“原来茶文化如此博大精深,这是我第一次这么全面、深入地对茶文化进行了解。除了品茶环节,今天还学到了茶艺,真的让我很高兴!”体验营营员王品珺深有感触地对记者说。

台湾大学生们纷纷表示,通过品茶、欣赏茶艺表演等各个环节,充分感受到了源远流长的中华文化和两岸血脉的同根同源。



台湾大学生 提前为熊猫“喜乐”庆生

7月5日,参加第八届“爱媒·讲”的台湾文藻外语大学大学生们来到天津动物园,与游客们一起为大熊猫“喜乐”提前庆生。现场特意准备的庆生环节让大家兴奋不已。今年7月24日,大熊猫喜乐将迎来十周岁生日。

近三年,天津动物园陆续举办了“爱心志愿”“古风市集”“冬奥会冰雪”等主题的大熊猫生日会,联合媒体、猫粉、摄影爱好者和志愿者全程参与,以爱心招募+网络直播+游客体验+科普的全新模式共享熊猫生日盛宴。

图为台湾大学生们隔窗“拥抱”大熊猫。

本报记者 张立 实习生 周友立摄

预计明日雷阵雨 本市高温将缓解

本报讯(记者黄建高)记者从市气象台获悉,今天本市最高气温将达到39℃,提醒市民应做好防暑降温准备。预计7日会有一次分散性雷阵雨天气过程,届时,本轮高温天气将得到缓解。

昨天,津城气温持续“高烧”,至下午15时,除本市东部地区外,其他各区气温均达到了38℃上下。当天上午,市气象台将高温黄色预警升级为高温橙色预警,同时,市气象台联合市健康气象交叉创新中心发布了脑卒中气象风险黄色预

警,提醒市民,诱发脑卒中的气象风险较高,市民应注意防范。

今天白天,本市最高气温还将升至39℃上下,将达到本轮高温天气过程的峰值。

预计7日会有一次分散性雷阵雨天气过程,降雨期间可能会伴有局地雷暴大风等强对流天气。当天津城上空云量会逐渐增多,气温有所下降,最高气温将下降至36℃左右,不过湿度有所增大,因此仍会感到闷热一些。



中国福利彩票
第20230707期七乐彩开奖公告

20230707 七乐彩 开奖公告

头奖 5291502元 奖金: 2888819元

尾号	中奖号码	中奖金额
一等奖	02	0元
二等奖	0.7	20999元
三等奖	174.7	1620元
四等奖	642.7	200元
五等奖	6423.7	50元
六等奖	11703.7	10元
七等奖	75109.7	5元



中国福利彩票
扶老、助残、救孤、济困

第20230707期七乐彩开奖公告

8 8 8

天津投注总额: 966480元

单注 1648注 1040元